

НОВОСТЬ  
24.08.2017

## РАБОТНИКИ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОКАЗАЛИСЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ ПО ИТОГАМ КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

Завершился Девятый конкурс профессионального мастерства рабочих организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии». По направлению производственной деятельности «добыча нефти и газа» соревнования состоялись в Волгограде, по направлению «профессиональное мастерство спасателей» в г. Астрахани.

Конкурс проходил 22-23 августа 2017 года. В Волгограде участники показывали свои опыт и знания на производственных площадках АО «РИТЭК». За звание «Лучший по профессии» боролись 32 нефтяника Группы «ЛУКОЙЛ» по шести специальностям: оператор добычи нефти и газа, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки, оператор товарный, машинист технологических насосов, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрогазосварщик.

Третье место заняли:

- среди машинистов технологических насосов – Сергей Курангышев, машинист технологических насосов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»;
- среди операторов товарных – Дмитрий Бузаджи, оператор товарный ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Второе место заняли:

- среди операторов добычи нефти и газа - Александр Федосеев, оператор ДНГ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»;
- среди операторов обезвоживающей и обессоливающей установки - Фидан Султанов, оператор ОиОУ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Победителями стали:

- среди звеньев электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования - звено из Западной Сибири в составе: Ильгиз Рамазанов, Андрей Пономарев;

- среди электрогазосварщиков – Филюс Каюмов, электрогазосварщик ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Также в Астрахани в рамках Конкурса впервые состоялись соревнования среди внештатных аварийно-спасательных формирований организаций Группы «ЛУКОЙЛ». По направлению «профессиональное мастерство спасателей» за звание победителей боролись 15 команд. По результатам 5 испытаний, которые прошли на базе корпоративного учебного центра ООО «ЛУКОЙЛ-Нижеволжскнефть», первым стало звено спасателей НАСФ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в составе: Геннадий Носов, Сергей Фомичев, Андрей Бажутин, Александр Быстров, Андрей Козлов.

Награждение победителей и призеров состоялось во время церемонии закрытия Девятого конкурса профессионального мастерства.